

صاحب امتیاز و مدیر مسول: محمدکاظم شکو‌هی راد			
سر‌دبیر: مجتبا پورمحسن			
نشانی دفتر مرکزی:رشت، چهارراه میکانیل پشت بانک مسکن مرکزی،پلاک ۱۰۵	کد پستی:۴۱۸۴۹۷۳۷۶۶		
تحریریه:۳۳۳۳۵۶۶	امور اداری مالی:۳۳۳۳۵۰۲	فکس:۳۳۳۳۵۵۵۲	
تلفن سردبیر: ۳۳۳۳۳۶۵۶	دفتر آستانرا: ۰۱۳-۴۴۸۲۷۷۷۰		
مراکز جنب آگهی در تهران: شرکت داستان بی نهایت	۰۲۱-۸۲۴۲۷		
شرکت نشر بیلبورد عرش طلایی:	۰۲۱ - ۸۸۵۶۶۳۰		
لیتوگرافی و چاپ:شرکت چاپ و نشر نوین	تلفن:۳۳۳۲۴۷۲۷۷-۳۳۳۳۴۰۷۶		
سایت: www.gilan-today.com			
پست الکترونیک:gilantoday@gmail.com			

چهارشنبه ۱۷ مرداد ۱۳۹۷ | ۲۵ ذی القعدة ۱۴۳۹ | ۸ آگوست ۲۰۱۸

خبر

تشریح جزئیاتی از موشک کرووز هوا پایه سپاه با برد ۱۵۰۰ کیلومتر



بخش سیاسی– یکی از متخصصان نیروی هوا فضای سپاه به تشریح جزئیاتی از نحوه عملکرد موشک کرووز هواپایه سپاه با برد ۱۵۰۰ کیلومتر و قابل نصب بر روی هواپیمای سوخو۲۲ پرداخت.

به گزارش ایسنا، طرح بکارگیری موشک کرووز با برد ۱۵۰۰ کیلومتر قابل نصب بر روی هواپیمای سوخو ۲۲ برای اولین بار در بازدید سردار سرلشکر پاسدار محمدعلی جعفری فرمانده کل سپاه از پایگاه هوایی شیراز و در مراسم رونمایی از ۱۰ دستگاه هواپیمای سوخو ۲۲ به بهانه شده و ارتقا یافته مطرح شد، نظر به اهمیت این خبر و نقش این دستاورد در ارتقای توانمندی های دفاعی کشور برای مقابله با تهدیدات دشمن و نیز پاسخ به برخی اظهارنظرهای غیرکارشناسی از سوی اشخاص نا آشنا به فناوری های نظامی در فضای مجازی که منجر به سوالاتی در افکار عمومی شده است، یکی از متخصصین و مدیران پروژه های موشکی نیروی هوا فضای سپاه در گفت وگویی به ارائه جزئیاتی بی‌رامون این دستاورد مهم پرداخت. وی بکارگیری موشک های کرووز زمین پایه، هواپایه و دریاپایه در بردهای مختلف را در ارتش های جهان دارای پیشینه و سابقه ای طولانی توصیف و تصریح کرد.این موشک ها از زمین و دریا بوسیله بوستر و پیشران اولیه پرتاب شده و با روشن شدن موتورهای مرحله دوم که معمولاً از نوع جت می باشد، مسیر خود را ادامه می دهند؛ در نوع هواپایه نیز هواپیمای نقش پیشران اولیه را ایفا می کنند.

این کارشناس هوافضای سپاه با بیان اینکه ساخت و تولید موشکهای کرووز دریایی و زمین به زمین در ایران سابقه چندین ساله دارد، اظهار کرد: نیروی هوافضای سپاه به همت متخصصان جهادگر داخلی و با استفاده از زیرساخت موشک های کرووز زمین پایه، اقدام به طراحی و ساخت موشک کرووز با برد ۱۵۰۰ کیلومتر کرده است. وی هدف عملیاتی موشکهای کرووز هوا پایه را انهدام اهداف از پیش تعیین شده در فواصل تا ۱۵۰۰ کیلومتر عنوان و خاطرنشان کرد: ناوبری این موشک با استفاده از ، INS ، GPS ، GLONASS ، TEROM و DSMAC است.

●●●●●

نماینده بم:

در جنگ نباید حواس دولت را پرت کرد

بخش سیاسی– نماینده مردم بم در خصوص استیضاح وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی گفت: در این شرایط که دولت نیاز به تمرکز دارد مطرح کردن چنین مسائلی درست نیست و معاون حقوقی ربیعی می‌تواند روند غیرقانونی استیضاح را پیگیری کند. حبیب‌الله نیکزادی‌پناه، درباره استیضاح علی ربیعی وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی گفت: باید این نکته را به یاد داشته باشیم استیضاح یکی از ابزارهای قانونی مجلس و نمایندگان است و وزرا می‌توانند در صحن علنی مطرح و موضع‌های خود را توضیح دهند. نماینده مردم بم با اشاره به اینکه گفته می‌شود استیضاح وزیر کار توسط هیات رئیسه آن هم با توجه به اینکه در کمیسیون مطرح نشده وجه قانونی ندارد، گفت: آقای ربیعی می‌تواند برای این نکته اعتراض کند و معاون حقوقی وی می‌تواند آن را پیگیری کند.

هر استیضاحی باید روال قانونی خود را داشته باشد تا به صحن بیاید. نیکزادی خاطر نشان کرد: معتقدم در این شرایط که ما در جنگ اقتصادی هستیم و باید اجازه دهیم حواس دولت برای مقابله با شیطنت‌های دشمنان کشور جمع باشد نباید خودمان را درگیر این مباحث کنیم. وقت برای استیضاح زیاد است. وی تاکید کرد: امروز ما به یک اجماع عمومی از سوی دولت، مجلس و نظام نیاز داریم. بحران‌هایی که به وجود آمده کم نیست. این عضو مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه دولت اعلام کرده قصد دارد کابینه خود را تغییر دهد، گفت: آقای رئیس جمهور اعلام کرده‌اند که آمادگی دارند تغییراتی در تیم اقتصادی و کابینه به وجود بیاورد. ما باید منتظر این تغییرات باشیم. وی خاطرنشان کرد:

یقین دارم چون کارگران افراد حق‌شناسی هستند، قطعاً اگر از آقای ربیعی رضایتمندی داشته باشند تک‌تک نمایندگان خود را به مناطق فرا می‌خوانند تا رفشان را جلب کنند.

کسب‌ایران‌امروز

خبر

سخنگوی وزارت خارجه:

پیشنهاد ترامپ برای مذاکره، فی‌البداهه نبود

خود، پول بیشتری بگیرد و از اهرم ایران برای ترساندن آنان استفاده کند. قاسمی با بیان اینکه وضعیت امروز همچون وضعیت گذشته نیست، ادامه داد: ترامپ دارای شخصیت مطمئنی نیست و از برجام یکجانبه و غیرقانونی خارج شده، توافقی که حاصل ۱۲ سال مذاکره و پشتوانه آن قطعنامه شورای امنیت سازمان ملل بوده است. می‌بینیم که ترامپ همه این مسائل را نادیده می‌گیرد، نگرانی‌های شرکا و متحدین خود را فراموش می‌کند و از برجام خارج می‌شود.

پیشنهاد ترامپ برای مذاکره بدون پیش شرط با ایران موضوعی فی‌البداهه نبود
وی در پاسخ به این سوال که در ذهن افکار عمومی در حال حاضر این تصور وجود دارد که آمریکایی‌ها در مورد انجام مذاکره بین مقامات دو کشور توپ را در زمین ایران انداخته‌اند و اکنون ایران است که باید در این مورد تصمیم‌گیری کند، گفت: بله، ترامپ تصور می‌کرد با این سخنان می‌تواند به برخی از اهداف خود در برابر تهران نایل آید. به نظر من صحبت‌هایی که او در این زمینه مطرح کرده موضوعی فی‌البداهه نبوده است. این سخنان در ادامه همان چارچوب جنگ روانی طراحی شده آمریکا علیه ایران ارزیابی می‌شود، او با برداشت کاملاً غلط و اشتباه از وضعیت داخلی ایران، سیاست غلط خود را بنا نهاده است.

ظریف در سفر به عمان حامل پیامی برای آمریکایی‌ها نبود
وی در بخش دیگری از صحبت‌های خود با ارائه توضیحاتی در مورد سفر چندی پیش ظریف به عمان و با تاکید بر اینکه تا آنجا که من می‌دانم آقای ظریف در این سفر حامل پیامی برای آمریکایی‌ها نبوده است، گفت: در مدت اخیر می‌بینیم که برخی این سفر را به سفر آقای علوی به آمریکا مرتبط دانسته و حتی پس از آن شایعه سفر وزیر خارجه عمان به تهران مطرح شد. اکنون نیز که قرار است وزیر خارجه کره شمالی به تهران بیاید. عده‌ای این موضوع را نیز به غلط به مسائل قبلی مرتبط می‌کنند. در این خصوص قصه سریایی و خیالپردازی وجود دارد و بین این موضوعات پیوند قائل می‌شوند در صورتی که پیوندی وجود ندارد و سفر وزیر خارجه کره شمالی به تهران نیز از مدتی پیش مطرح شده بود.

ترامپ با مطرح کردن پیشنهاد مذاکره بدون پیش شرط با ایران به برخی از کشورهای منطقه تلنگر زد

قاسمی با اعتقاد بر اینکه نوع موضع‌گیری اخیر ترامپ در مورد مذاکره بدون شرط با ایران یک نوع گیجی و سردرگمی در بین سران برخی از کشورهای معاند منطقه و رژیم صهیونیستی ایجاد کرده است ، افزود: ترامپ با سخنان خود این تلنگر جدی را به آنها زد که ممکن است هر آن سیاست آمریکا با چرخشی دیگر مواجه شود و بازی دیگری را شروع کند و از این طرق آنها را به دادن امتیازات بیشتر به آمریکا مجبور کند . این دیپلمات ارشد کشورمان در پاسخ به این سوال که آیا این احتمال وجود دارد که روحانی در جریان سفر به نیویورک با مقامات آمریکایی رایزنی و گفت‌وگو داشته باشد، گفت: با این سیاست های آمریکا و آقای ترامپ ظاهراً همه اینگونه راه‌ها مسدود به نظر می‌رسد. قاسمی با بیان اینکه تحولات در عرصه بین‌المللی سریع است، ادامه داد: جمهوری اسلامی ایران دقیقاً عملکرد آمریکایی‌ها را رصد و مورد پایش قرار داده است.

هیچ پولی از ایران در آلمان بلوکه نشده است
سخنگوی وزارت خارجه همچنین در مورد قانون اخیرى که در آلمان به تصویب رسیده که به نوعی روند انتقال پول ایران از این کشور به داخل کشور را سخت می‌کند، اظهار کرد: لایه صهیونیست‌ها در این مدت علیه منافع جمهوری اسلامی ایران و روابط دیرینه دو کشور در آلمان فعال بوده است ، در این راستا فشارهایی بر روی بانک مرکزی آلمان وارد و سعی کردند مشکلاتی ایجاد کنند. قاسمی با بیان اینکه البته هیچ پولی از ایران در آلمان بلوکه نشده است و ما می‌توانیم با استفاده از سپرده های خود در آلمان خریدهای کشور را انجام دهیم، ادامه داد: ما می‌خواستیم که با استفاده از این پول تسهیلاتی برای مردم فراهم کنیم، این موضوع به اجازه بانک مرکزی آلمان احتیاج داشت و لایه صهیونیستی سعی کرد در این فرایند مشکل ایجاد کند.

وی در پاسخ به این سوال که آیا این اقدام آلمان بر روی مذاکرات ایران و اروپا تاثیر نخواهد گذاشت با توجه به اینکه آنها از انتقال ۳۰۰ میلیون یورو به ایران جلوگیری کرده‌اند، گفت: ما رفتار همه کشورها در این برهه زمانی را مدنظر قرار می‌دهیم. رفتار دولت ما در این موارد معیار و محک خوبی برای همکاری‌های آتی خواهد بود.

این دیپلمات ارشد کشورمان با اشاره به مذاکرات ایران و اروپا در ارتباط با حفظ برجام، ادامه داد: برای ما مهم گرفتن تضمین از اروپا در ارتباط با موضوعاتی همچون امور بانکی، حمل و نقل، انرژی و همکاری های صنعتی و غیره است. در واقع در این مذاکرات ما چند موضوع اساسی را پیگیری می‌کنیم و تاکنون به نتایج نسبتاً خوبی دست پیدا کرده‌ایم، آنها طراحی‌هایی را در این زمینه انجام دادند. البته در بخش های اجرایی و فنی این همکاری‌ها هنوز کارهایی باقی مانده است که در حال بررسی و تلاش برای رسیدن به تفاهات لازم در این موارد هستیم . وی با بیان اینکه در جریان این مذاکرات در حد نسبتاً خوبی به جلو رفت‌ایم، اظهار کرد: هر چه جلوتر رقتیم احساس کردیم که اراده سیاسی اروپا برای حفظ برجام بیشتر شده و آنها بیشتر می‌خواهند که این توافق حفظ شود چرا که با یکجانبه‌گرایی آمریکا مخالف هستند و از طرف دیگر بحث برجام از نظر امنیتی برای آنها مهم است. تحویل چند فروند هواپیما در روز آغاز تحریم آمریکا را می‌توان یک علامت و سیگنال سیاسی نیز تلقی کرد که حکایت از علاقه مندی و اراده اروپایی‌ها برای کار با ایران دارد.

دیپلمات‌های اعزامی ایرانی به عربستان، در سفارت سوییس در ریاض مستقر می‌شوند

سخنگوی وزارت خارجه همچنین در ادامه گفت‌وگوی خود با ایسنا با ارائه توضیحاتی در مورد وضعیت روابط کنونی ایران با کشورهای همسایه چون عربستان، بحرین و امارات به بحث صدور ویزا از سوی دولت ریاض برای اعضای دفتر حافظ منافع ایران در این کشور اشاره کرد و گفت: به تازگی این ویزاها صادر شده است و دیپلمات های اعزامی ایرانی به عربستان ، در سفارت سوییس در ریاض مستقر خواهند شد.
وی همچنین در مورد آخرین وضعیت بازنشستگان در این وزارتخانه با توجه به قانون جدید مجلس شورای اسلامی، افزود: ما سال گذشته در دو مرحله در وزارت خارجه شاهد بازنشستگی تعدادی از پرسنل بوده‌ایم و اکنون در دوره جدید سه سفیر با توجه به این قانون جدید بازنشسته خواهند شد.

امروز و هرروز با گیلان امروز

۰۱۳۳۳۳۳۳۵۶۶ ۰۱۳۳۳۳۳۲۵۵۲

Gilan-today.com

خبر

وزیر اطلاعات:

ایران هیچ اعتمادی به مذاکره با دولت آمریکا ندارد

بخش سیاسی– وزیر اطلاعات گفت: ترامپ اگر به برجام هم برگردد تضمینی برای پیمان‌شکنی آمریکا نیست و ایران بر اساس تجربه گذشته هیچ اعتمادی به مذاکره با دولت آمریکا ندارد.

به گزارش ایسنا، حجت‌الاسلام سیدمحمود علوی در نشست شورای اداری استان کهگیلویه و بویراحمد و آیین تودیع و معارفه مدیرکل اطلاعات استان، افزود: اعتبار بین‌المللی آمریکا با خروج از برجام زیر سوال رفته و ترامپ قافیه را باخته است.

وی اظهار کرد: تسلیم کردن مردمی که سابقه چهل سال مقاومت در برابر جنگ، تحریم و تهدید را داشته است زهی خیال باطل است و ترامپ امیدی به جواب گرفتن از ملت ایران را با رفتار زورگویانه، فریبکارانه و توام با تحکم نداشته باشد.

وزیر اطلاعات با اشاره به اینکه ترامپ در راس دولتمردان آمریکایی با فشار و تشدید بازی‌های کودکانه و جنگ روانی به دنبال مایوس کردن مردم و ایجاد شکاف بین ملت و مسئولان نظام است، خاطرنشان کرد: ترامپ باید بداند که مردم مقاوم و همیشه بیدار ایران ساده نیستند که فریب نقشه‌های شوم و بازی‌های کودکانه دولتمردان آمریکایی را بخورند. علوی تصریح کرد: ترامپ حتی اگر به برجام هم برگردد باید هزینه بدعهدی و پیمان‌شکنی دولت آمریکا را پس بدهد و مطمئن باشد که امکان مذاکره با عهدشکن در شان ملت بیدار ایران نیست.

وی ادامه داد: چگونه می‌شود به کسی که همچون آب خوردن به توافق چندجانبه بین‌المللی پشت پا می‌زند، اعتماد با و او مذاکره کرد.

وزیر اطلاعات با اشاره به مقاومت ملت سرافراز ایران در برابر تحریم‌ها و جنگ روانی چهل ساله دشمنان نظام و انقلاب، اضافه کرد: ملت ایران در برابر تهدیدها و توپ توخالی ترامپ به زانو نخواهد آمد و عشایر غیور نظام اگر دست از پا خطا کنند پاسخ ندان‌شکن که در تاریخ ثبت خواهد شد از جمهوری اسلامی دریافت خواهند کرد.

حجت‌الاسلام سیدمحمود علوی همچنین در نشست با منتقدین و معتمدین ایلام و عشایر استان کهگیلویه و بویراحمد به بیان ویژگی‌ها بخصوص حماسه‌آفرینی‌ها و رشادتهای مردم لر زبان و عشایر غیور این خطه و حضور یکپارچه آنان در عرصه‌های حساس سیاسی پرداخت و افزود: تاریخ حماسه‌آفرینی‌ها، رشادتها و ایثار رزمندگان این خطه قهرمان‌پرور را که نقش‌آفرینی‌هایشان بر هشت سال جنگ تمحیلی زبانزد بود را فراموش نخواهد کرد. وی اظهار کرد: خدمت کردن به ملتی با چنین ویژگی‌هایی افتخاری بس بزرگ برای مسئولان نظام است وزیر اطلاعات اضافه کرد: در این سفر مشکلات و مطالبات مردم استان کهگیلویه و بویراحمد را بررسی و برای پیگیری به مسئولین ارائه خواهم کرد. در این مراسم چند نفر از عشایر اشعاری به زبان لری خواندند و همچنین حکم یکی از عشایر عضو صندوق بیمه روستاییان، عشایر و کشاورزان استان که بازنشسته شده بود از سوی وزیر اطلاعات امدا شد.

●●●●●

اتحادیه اروپا:

از شرکت‌های اروپایی در برابر تحریم‌های آمریکا محافظت می‌کنیم

بخش سیاسی– اتحادیه اروپا با اعلام خبر اجرایی شدن مقرارت مسدودکننده برای مقابله با تحریم‌های آمریکا علیه ایران، تاکید کرد که تحریم‌های یکجانبه آمریکا نقض قطعنامه ۲۲۳۱ است.

به گزارش ایسنا، اتحادیه اروپا با انتشار بیانیه‌ای اعلام کرد که از شرکت‌های اروپایی در برابر وضع مجدد تحریم‌های آمریکا علیه ایران محافظت می‌کند. بنابه گزارش پایگاه اینترنتی اتحادیه اروپا، در این بیانیه آمده است: با اجرایی شدن اولین بخش از تحریم‌های آمریکا علیه ایران، اتحادیه اروپا مقررات مسدودکننده خود را به‌روزرسانی کرده که از روز سه‌شنبه به مرحله اجرا در می‌آید تا از تاثیر این تحریم‌ها بر منافع شرکت‌های اروپایی که با ایران تجارت مشروع دارند، بکاهد.

در ادامه این بیانیه آمده است: اولین سری از اقدامات اتحادیه اروپا برای محافظت از شرکت‌های خود و تضمین ادامه اجرای کامل توافق هسته‌ای با ایران روز سه‌شنبه اجرایی می‌شود. همچنین نسخه به‌روزرسانی شده مقررات مسدودکننده برای از بین بردن تاثیر وضع مجدد تحریم‌های آمریکا علیه ایران پس از خروج واشنگتن از توافق هسته‌ای در روز هشتم مه روز سه‌شنبه اجرا می‌شود.

مقررات مسدودکننده به شرکت‌ها و افراد در اتحادیه اروپا اجازه می‌دهد تا تجارت قانونی با ایران داشته باشند و خساراتی که از تحریم‌های آمریکا به وجود می‌آید را ترمیم می‌کند و هر تصمیمی از سوی یک دادگاه خارجی که بر مبنای این تحریم‌ها اتخاذ می‌شود را خنثی می‌کند. مضاعف بر این مقررات مسدودکننده برای محافظت از شرکت‌های اروپا مانع از همکاری اروپایی‌ها با تحریم‌های آمریکا می‌شود مگر اینکه کمیسیون اروپا به طور استثناء اجازه آن را صادر کند.

اتحادیه اروپا همچنین در بیانیه خود آورده است: پس از خروج یکجانبه آمریکا از توافق هسته‌ای با ایران، اتحادیه اروپا و اعضای آن روی یکسری اقدامات شامل مقررات مسدودکننده با یکدیگر کار کردند تا از منافع اقتصادی مشروع شرکت‌های اروپایی محافظت کنند.

رفع تحریم‌های مرتبط هسته‌ای که اجازه عادی‌سازی روابط تجاری و اقتصادی با ایران را می‌دهد یک بخش اساسی از توافق هسته‌ای با ایران به شمار می‌آید. اتحادیه اروپا متعهد به حفظ همکاری با آمریکا به عنوان یک متحد و شریک کلیدی است اما این تحریم‌ها (علیه ایران) را نقض قطعنامه ۲۲۳۱ شورای امنیت سازمان ملل می‌داند که در تایید توافق هسته‌ای با ایران به تصویب رسید. همچنین فدریکا موگرتینی مسئول سیاست خارجی اتحادیه اروپا و وزرای امور خارجه آلمان، انگلیس و فرانسه روز گذشته در یک بیانیه جداگانه با ابراز تاسف عمیق نسبت به بازگشت تحریم‌های واشگتن علیه تهران، توافق هسته‌ای را یک عنصر کلیدی در معماری منع اشاعه هسته‌ای جهان دانستند و تاکید کردند که اتحادیه اروپا متعهد به اجرای کامل و موثر توافق هسته‌ای تا زمانی است که ایران به تعهدات هسته‌ای‌اش در این توافق پایبند باشد.

آنها در ادامه بیانیه مشترک خود خاطرنشان کردند: توافق هسته‌ای با ایران همانگونه که ازآns بین‌المللی انرژی اتمی در یازده گزارش خود تایید کرده به هدف خود مبنی بر تضمین صلح‌آمیز ماندن برنامه هسته‌ای ایران دست یافته است.